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CONSULTOR LEGISLATIVO/AREA MEDICA

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO.

01 - Voceé recebeu do fiscal o seguinte material:
a) este caderno, com as 40 questdes das Provas Objetivas, sem repeticdo ou falha, assim distribuidas:
PORTUGUES IV CONHECIMENTOS GERAIS IV CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questdes | Pontos Questdes Ponto(s) Questbes Ponto(s)
la 5 2,0 11a 15 1,0 2l1a25 1,0
6al0 4,0 16 a 20 3,0 26 a 30 2,0
_ — — — 3l1a35 3,0
36 a40 4,0
b) 1 Cartao-Resposta destinado as respostas as questdes objetivas formuladas nas provas.

02 - Verifique se este material estd em ordem e se o seu nome e nimero de inscricdo conferem com os que aparecem
no CARTAO. Caso contrario, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

03 - Apds a conferéncia, o candidato deverd assinar no espacgo préprio do CARTAO, preferivelmente a caneta
esferografica de tinta na cor preta.

04 - No CARTAO-RESPOSTA, a marcacéo das letras correspondentes as respostas certas deve ser feita cobrindo a letra
e preenchendo todo o espaco compreendido pelos circulos, a caneta esferografica de tinta nacor preta, de forma
continua e densa. A LEITORA OTICA é sensivel a marcas escuras; portanto, preencha os campos de marcagcao
completamente, sem deixar claros.

Exemplo: @ . @ @ @

05 - Tenha muito cuidado com o CARTAO, para ndo o DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR.

O CARTAO SOMENTE podera ser substituido caso esteja danificado em suas margens superior ou inferior - BARRA
DERECONHECIMENTOPARALEITURA OTICA.

06 - Paracada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e
(E); s6 uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé s6 deve assinalar UMA RESPOSTA: a marcacao
em mais de uma alternativa anula a questao, MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS ESTEJA CORRETA.

07 - As questbes objetivas sdo identificadas pelo nimero que se situa acima de seu enunciado.

08 - SERA ELIMINADO do Concurso Publico o candidato que:

a) se utilizar, durante a realizagéo das provas, de maquinas e/ou rel6gios de calcular, bem como de radios gravadores,
headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie;

b) se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o Caderno de Questées e/ou 0 CARTAO-
RESPOSTA.

09 - Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as marcagdes
assinaladas no Caderno de Questdes NAO SERAO LEVADOS EM CONTA.

OBS: O candidato s6 podera ausentar-se do recinto das provas ap6s 45 (quarenta e cinco) minutos contados a
partir do inicio das mesmas e ndo podera levar o caderno de questdes.

10 - Quando terminar, entregue ao fiscal O CADERNO DE QUESTOES E O CARTAO-RESPOSTA E ASSINE A LISTA DE
PRESENCA.

11 - OTEMPODISPONIVEL PARA ESTASPROVAS DE QUESTOES OBJETIVASE DE 3(TRES) HORAS.

OBS: As questBes das provas estardo disponiveis, no primeiro dia Gtil apés arealizagdo das mesmas,
no site www.cesgranrio.org.br. .
FUNDACAO

CESGRANRIO
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PORTUGUES IV

Nanotecnologia esta na rua

Havera um dia em que um cartaz na rua podera ser
uma televiséo de alta definicdo. Os carros serao econo-
micos, terdo uma pintura que nunca fica arranhada e vi-
dros que se limpam sozinhos e mudam de cor de acordo

5 com o0 ambiente. Vocé podera curar um cancer de pele
com um simples esparadrapo e andar com roupas que
ndo mancham. Tudo isso acontecerd um dia.

E esse dia é na semana que vem.

Sim, essas tecnologias ja existem e muitas delas ja

10 estdo a venda nas lojas. S&o alguns dos primeiros pro-
dutos de uma das mais promissoras das ciéncias: a
nanotecnologia [J ciéncia que lida com objetos em esca-
lananométrica (1 nanémetro equivale a um milionésimo
de milimetro). E o trabalho de cientistas que est&o

15 construindo coisas de baixo para cima, manipulando
atomo por atomo até criar substancias com caracteristicas
quase magicas.(...)

Alguns cientistas acham a tecnologia de hoje ja ul-
trapassada. “Um palmtop tem muito mais memoéria que

20 0 primeiro computador do mundo que ocupava um prédio
inteiro. Mesmo assim, cada um dos seus transistores
precisade um numero absurdo de atomos apenas para
dizer 0 ou 17, afirma um quimico da USP.(...)

Mas, como toda novidade, a nanociéncia esta as-

25 sustando. Afinal, um material com caracteristicas incri-
veis poderia também causar danos incalculaveis ao ho-
mem ou ao meio ambiente. No més passado, um grupo
de ativistas americanos tirou a roupa para protestar con-
tra calgcas nanotecnoldgicas que seriam superpoluentes.

NARLOCH, Leandro. Revista Superinteressante,
jul. 2005, p.54 (Adaptado).

1

A palavra “Sim”, no inicio do terceiro paragrafo:

(A) responde a uma pergunta anterior.

(B) enfatiza a informacao que se segue.

(©) introduz a frase e ndo tem funcéo especifica.

(D) rebate uma negacéo sugerida na frase anterior.

(E) indica a aprovagéo da populagéo pela nanotecnologia.

2

A expressao “de baixo para cima” (I. 15) no texto diz respeito a:

(A) construcédo, primeiramente, de objetos menores e, de-
pois, de maiores.

(B) tentativa dos cientistas de elaborarem coisas pequenas
e eficientes.

(C) manipulacéo dos atomos para a criagédo de substancias
maravilhosas.

(D) elaboracdo de objetos a partir do inicio da escala
nanomeétrica até seu final.

(E) busca dos cientistas de realizarem pesquisas para o
aumento da eficiéncia.

CONSULTOR LEGISLATIVO / AREA MEDICA

2)

Assinale a opgéo correta a respeito de informacdes do ulti-

mo paragrafo do texto.

(A) Coisas novas costumam provocar medo nas pessoas.

(B) Produtos criados pela nanotecnologia s6 apresentam
pontos positivos.

(C) Os danos ao meio ambiente sdo provocados pela
nanotecnologia.

(D) Os ativistas mostraram que as calgas nanotecnolégicas
causam poluicéo.

(E) O segundo periodo (iniciado por “ Afinal...”) indica uma
consequéncia do primeiro periodo (iniciado por “Mas...”).

4

Apalavra “promissoras (I. 11)” significa, no texto:
(A) prolixas.

(B) prosperas.

(C) proliferas.

(D) promitentes.

(E) promocionais.

5

Assinale a opcao que apresenta um plural INCORRETO,
segundo a norma culta.

(A) Luso-brasileiros.

(B) Surdos-mudos.

(C) Meias-luzes.

(D) Aguas-vivas.

(E) Azul-turquesas.

6

Indique a opg¢éo cujo trecho de sentenca, extraido do texto,
apresenta uma oracao de sujeito inexistente:

(A) “Haveraumdia...” (1. 1)

(B) “Tudo isso acontecera um dia.” (I. 7)

(C) “Séo alguns dos primeiros produtos...” (1. 10-11)

(D) “E o trabalho de cientistas...” (I. 14)

(E) “...afirma um quimico da USP” (l. 23)

7

Indigue a opcdo em que as duas formas verbais estéo

flexionadas corretamente, de acordo com o tempo e 0 modo

dos verbos indicados entre parénteses.

(A) Nomeemos (nomear - pres. subj.) e premeio (premiar -
pres.ind.).

(B) Medio (mediar - pres. ind.) e odeie (odiar - pres. subj).

(C) Provi (prover - pret. perf. ind) e anseies (ansiar - imp.
afirm.).

(D) Ressarcimos (ressarcir - pres. Ind.) e reouve (reaver -
pret. perf.).

(E) Opor (opor - pret. imp. subj) e deteu (deter - pret. perf. ind).
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8

“Os carros serdo econ6micos, terdo uma pintura que nunca
fica arranhada e vidros que se limpam sozinhos e mudam de
cor de acordo com o ambiente.” (I. 2-5)

O periodo acima, retirado do texto, foi reescrito. Indique a
opcdo em que a pontuacao esta correta e o sentido original,
preservado.

(A) Os carros serdo econdmicos: terdo uma pintura que
nunca fica arranhada. Os vidros serdo autolimpantes:
mudando de cor de acordo com o0 ambiente.

(B) Os carros serdo econdmicos, terdo uma pintura que
nunca sera arranhada. Seus vidros se limparao sozinhos;
e mudam de cor de acordo com o0 ambiente.

(C) Os carros serao econdmicos. Com vidros que se limpam
sozinhos e mudam de cor de acordo com o ambiente,
eles terdo uma pintura que nunca fica arranhada.

(D) Os carros, serao econémicos; sua pintura nunca ficara
arranhada e seus vidros se limparédo sozinhos e muda-
réo de cor de acordo com o ambiente.

(E) Os carros serdo econdmicos. Terdo uma pintura que
nunca fica arranhada.Vidros que se limpam sozinhos.
Eles também mudarao de cor de acordo com o0 ambiente.

9

Assinale a opcdo em que, de acordo com a norma culta, o

pronome obliquo estad adequadamente empregado.

(A) Hoje os vidros dos carros ndo limpam-se sozinhos.

(B) Os ativistas tinham lembrado-se com pesar de alguns
desastres ecoldgicos.

(C) Os cientistas deveriam-se ocupar em desenvolver produ-
tos praticos e baratos.

(D) Em breve as pessoas esquecer-se-ao da época em que
0s computadores néo existiam.

(E) Se passardo muitos anos até que a nova tecnologia
entre em todos os lares brasileiros.

10

Indique a opgéo que apresenta um ERRO no uso do acento

indicativo da crase.

(A) Os documentos pertencem aquele cientista brasileiro.

(B) Os poluentes nos rios causam danos as regidées em volta.

(C) Todos gostariam de assistir a novelas em TVs de alta
definicéo.

(D) Novas tecnologias podem ser muito Uteis & humanidade.

(E) Na palestra, o professor se referiu a nova tecnologia.

3)

CONHECIMENTOS GERAIS IV

11

O Estéagio Probatério € exigido e obrigatério para todo novo
servidor. Qual o seu objetivo principal?

(A) Analisar curriculos e atitudes.

(B) Avaliar comportamento, eficiéncia e eficacia.

(C) Identificar falhas e deficiéncias.

(D) Observar novos funcionarios.

(E) Selecionar bons servidores.

12

Em conformidade com o Estatuto de Servidor, quanto as
vantagens oferecidas aos servidores publicos, escreva a
letra C nas afirmacdes corretas e a letra | nas incorretas.

() AsindenizacGes poderdo ser incorporadas aos vencimentos.

() Gratificagdes, nos casos previstos em lei, poderéo ser
incorporadas.

() Nao sera permitida, em nenhum caso, a incorporacdo
de adicionais.

() Quanto a auxilios pecuniarios, ndo é permitida a sua
incorporacéo.

A seqliéncia correta é:
AC-C-cC -1
BC-1-C -1
©1 -Cc-c¢C -1
Do)l -Cc-C-C
B -1 c-¢C

13
A acumulacéo de cargos, ainda que licita, € condicionada a:

| - afastamento do cargo efetivo;

I - compatibilidade de horérios;

lll - exercicio de cargo em comissao;

IV - participagdo em orgéo de deliberacéo coletiva;
V - compatibilidade de locais.

Estdo corretos os itens:
(A) Il eV, apenas.

(B) lllelV, apenas.

©) I, eV, apenas.

D) I, IV eV, apenas.
(E) I, 11, 1V eV, apenas.

CONSULTOR LEGISLATIVO / AREA MEDICA
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O povoamento da regido do atual Estado do Tocantins foi

tardio em relagdo a grande parte do Brasil e, ainda hoje, sua

populacgéo representa apenas 0,7% da populacao brasileira.

O inicio do efetivo povoamento do territério se deveu:

(A) aatividade mineradora que se intensificou com a desco-
berta de ouro no sul do Estado, promovendo o cresci-
mento dos primeiros nucleos coloniais.

(B) a acédo dos jesuitas que, ao se dedicarem ao trabalho
missionario, deram origem as principais cidades do
Tocantins atual: Palmas, Natividade e Xambioa.

(C) acolonizagao do interior das terras brasileiras gragas as
investidas dos bandeirantes para aprisionamento dos
negros quilombolas, para servirem de méo-de-obra nas
lavouras acucareiras de Sao Paulo.

(D) ao uso intensivo das vias fluviais que cortam a regiéo,
gracas ainstalacdo das charqueadas que incrementaram
0 aparecimento dos nucleos populacionais.

(E) aos bandeirantes portugueses que, ao vasculharem a
regido para prear indios, mantinham povoamentos nas
aldeias destruidas.

15

A capital do Estado do Tocantins, Palmas, recebeu este nome

em homenagem a Comarca de Sao Joao da Palma, sede de

um movimento separatista de grande repercusséo, ocorrido
entre 1821 e 1824. O fracasso deste movimento pode ser
explicado, entre outros fatores, pela(s):

(A) impossibilidade de instalar um governo independente em
relagdo a Coroa Espanhola, sem recursos financeiros e
econdmicos que o sustentasse.

(B) imediata reacao do governo portugués, enviando a re-
gido tropas que mantiveram a provincia unificada.

(C) localizacao geogréfica da regido, distante do poder cen-
tral brasileiro, sediado no Rio de Janeiro.

(D) morte do principal lider, Manoel Sampaio, deixando sem
rumo os revolucionarios emancipacionistas.

(E) divergéncias internas quanto a abrangéncia da emanci-
pacéo.

CONSULTOR LEGISLATIVO / AREA MEDICA

4)

“De Segurado a Siqueira o ideal a seguir
Contra tudo e contra todos firme e forte
Contra atirania
Da oligarquia,
O povo queria
Libertar o Norte”
(Hino de Tocantins)

Este trecho do Hino estadual esta diretamente relacionado a

histéria do Tocantins quando se refere:

(A) aTeotbnio Segurado e a Siqueira Campos, 0s principais
lideres da Revolta de Palma, que manteve o Tocantins
separado do restante do Brasil entre 1821 e 1824.

(B) a Teotdnio Segurado e a Siqueira Campos, importantes
lideres politicos e defensores da autonomia do Tocantins,
em momentos histoéricos diferentes.

(C) aorganizacao suprapartidaria constituida com o objetivo
de conscientizar a populagéo para criar uma Emenda
Popular que instituisse um novo Estado na federacao.

(D) as oligarquias que governavam o norte do Brasil e foram
derrotadas pela acéo do povo do Tocantins.

(E) aos sonhos e ideais de libertacdo do povo goiano, aspi-
racdo que surgiu a partir da Campanha das Diretas-ja
de 1984.

17

Acriacado do Estado do Tocantins foi marcada por uma per-

sisténcia politica datada do século XIX e s6 concretizada

pela Constituicdo Brasileira de 1988. O projeto de criagéo de
mais um Estado da federagéo, apresentado e aprovado pelo

Senado Federal, foi rejeitado duas vezes pelo entdo Presi-

dente José Sarney que alegava a:

(A) necessidade de garantir a permanéncia do PMDB no
poder, através da manutencgédo da unidade territorial bra-
sileira.

(B) desestabilizacao do governo do Estado de Goias que,
desde o inicio da ditadura militar, insistia em eleger re-
presentantes de partidos do governo tanto a nivel esta-
dual quanto federal.

(©) inviabilidade econdmica do novo Estado que n&o dispu-
nha de recursos suficientes para sua sustentacao.

(D) impossibilidade de descentralizar a rede urbana indus-
trial brasileira, ao transferir para o novo Estado grandes
empresas de capital internacional.

(E) impossibilidade de implantar, em um curto espacgo de
tempo, um modelo de desenvolvimento baseado na
agropecudria de exportacao.
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Sobre as atividades agrarias e a estrutura fundiaria do espa-
¢o brasileiro, considere as afirmativas abaixo.

I - Arecente mecanizacéo da agricultura reduziu a oferta
de trabalho no campo, contribuindo, assim, para a for-
macao de um contingente de trabalhadores desempre-
gados e/ou temporarios e de posseiros.

I - A expansao acelerada das fronteiras agricolas e a es-
trutura fundiaria concentradora geram permanentes e
crescentes conflitos pela posse da terra, resultando
guase sempre na expropriagdo de grileiros.

Il - Aforga histérica da aristocracia rural, reforcada pela Lei
de Terras de 1850, gerou um modelo concentrador cujas
tentativas de desarticulacdo tém-se mostrado, muitas
vezes, indcuas.

IV - As dificuldades de cultivo no atual Estado do Tocantins
remontam ao século XVI, quando a regido ainda perten-
cia a Espanha, que esgotou o solo do territério com a
atividade mineradora.

Estao corretas as afirmativas:
(A) lell, apenas.

(©) N elV, apenas.

(E) I, lllelV, apenas.

(B) Ilelll, apenas.
(D) I, 1l elll, apenas.

19

A partir da década de 70 do séc. XX, o modelo de desenvol-

vimento adotado pelo Brasil para a integragéo regional che-

ga, também, ao norte de Goias, que passa a se tornar alvo
de investimentos governamentais com o objetivo de incorpo-
rar a regido ao mercado nacional.

Sobre este processo é correto afirmar que:

(A) apesar do acentuado desequilibrio regional existente, o
modelo econémico adotado para a regido facilitou a
integracao dos sistemas de transporte, tornando viavel a
emancipagéo politica do norte de Goias.

(B) apesar dos esforgos do governo federal na tentativa de
dinamizar a economia do Centro-Oeste, a facilidade de
importac&o de bens de consumo favorecia a desativagao
das industrias locais.

(C) aopcao do governo pelos investimentos no Centro-Oes-
te se explica pela tranquilidade da regidao numa época
de ditadura politica, quando todas as demais regides
brasileiras viviam a realidade da guerrilha e da luta arma-
da.

(D) umadas consequéncias da reestruturacéo espacial nesta
area foi a presenca de conflitos pela posse da terra, tor-
nando a area conhecida como Bico do Papagaio um foco
de grilagem e violéncia no campo.

(E) os investimentos na regido foram conseqiéncia direta
da decadéncia da nova capital federal, Brasilia, que em
dez anos de vida iniciava um processo de involucao ur-
bana.

5)

A respeito dos aspectos demograficos do Estado do

Tocantins, na atualidade, assinale a afirmativa correta.

(A) Os migrantes que chegam ao Tocantins tém origem ex-
clusivamente no Maranhéo e no Para, estados vizinhos
que estimulam as migracdes temporarias.

(B) O projeto do governo, que abriu um corredor de passa-
gem para que a populacgéo litorénea atinja a Amazonia
tem favorecido o povoamento do Tocantins, mesmo ndo
sendo ele estado amazénico.

(C) O crescimento demografico do Tocantins € bem superior
a média nacional, o que pode ser explicado pelas migra-
¢Oes regionais que, a partir de sua criagcao, se intensifi-
caram em relacéo aquele Estado.

(D) O Estado de Tocantins consolidou seu crescimento
populacional gragas a necessidade de ampliar a ocupa-
¢do econbmica da Amazénia.

(E) Somente os Estados interiores, como o do Tocantins,
recebem maior quantidade de populacdo em funcao da
necessidade de constituir um mercado consumidor.

(&

CONTINUA

CONSULTOR LEGISLATIVO / AREA MEDICA
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21

Assinale a opcao que apresenta uma das complicagtes da
deficiéncia da vitamina B12.

(A) Mononeurite multipla.

(B) Neuropatia periférica.

(C) Neuropatiaradial.

(D) Neuropatia de compresséo.

(E) Polirradiculopatia maligna.

22

Qual patologia apresenta um figado doloroso a palpacéo?
(A) Apendicite.

(B) Cirrose Hepética.

(C) Colecistite.

(D) Pancreatite.

(E) Insuficiéncia Cardiaca Direita.

23

Deve-se procurar o Sinal de Murphy na suspeita de:
(A) obstrucéo intestinal. (B) colecistite.

(C) cisto de ovério. (D) hérnia epigéstrica.
(E) sindrome nefrotica.

24

Dentre as opc¢des abaixo, indique a que constitui causa da
anemia normocistica.
(A) Ancilostomiase.
(C) Tuberculose.

(E) Cirrose hepatica.

(B) Sangramento cronico.
(D) Talassemia.

25

Qual patologia € caracterizada pelo acometimento das arti-
culacdes sacroiliacas?

(A) Febre Reumaética.

(B) Artrite Reumatoide.

(C) Lapus Eritematoso Sistémico.

(D) Espondilite Anquilosante.

(E) Osteoporose.

26

Como sédo denominadas, na osteoartrite, as protuberancias
O0sseas nas faces dorsolaterais das articulacbes
interfalangianas distais?

(A) Nédulos de Heberden.

(B) Nodulos de Bouchard.

(C) Dedo em salsicha.

(D) Dedo em botoeira.

(E) Deformacéo pescoco de cisne.

CONSULTOR LEGISLATIVO / AREA MEDICA

6)

O parkinsoniano é um tipo de tremor;
(A) emrepouso.

(B) do mesencéfalo.

(C) intencional.

(D) essencial.

(E) postural.

28

Assinale a descrigéo tipica da dor causada pela litiase renal.

(A) Dor abdominal aguda aliviada temporariamente pela
defecacéo ou eliminacéo de flatos.

(B) Dor epigastrica, constante, parcialmente aliviada adotando-
se a posi¢ao sentada com o corpo inclinado para a frente.

(C) Dor surda, episodica, em queimagao no epigastrio, alivi-
ada por ingestéo de alimentos.

(D) Cdlica periumbelical, com ciclo de 2 a 3 minutos, asso-
ciada a vomitos, constipacao intestinal e distengéo ab-
dominal.

(E) Codlicaintensa no flanco que se irradia para o abdome e,
freqientemente, até a area genital e, as vezes, para a
coxa.

29

Qual a caracteristica fisica peculiar da carotenemia?

(A) Coloracédo amarelada da pele com as escler6ticas nor-
mais.

(B) Coloragéo amarelo-liméo pélida da esclerotica.

(C) Coloracao azulada da pele e das mucosas.

(D) Tonalidade amarelo-azulada na pele.

(E) Palidez da pele e coloragdo avermelhada das
escleroticas.

30

Qual o mecanismo da Sindrome do Colon Irritavel?
(A) Distarbio da motilidade intestinal.

(B) Espasmo do esfincter anal.

(C) Estreitamento progressivo da luz intestinal.

(D) Inflamacéo cronica da parede intestinal.

(E) Obstrucéo completa do intestino.

31

Em um exame de vulva, a presenca de papulas vegetantes
eritematosas nao cornificadas, com aspecto de couve-flor
nos grandes labios e interior do vestibulo, sugere:

(A) cancro mole.

(B) condilomas acuminados.

(C) herpes genital.

(D) liquen plano.

(E) linfogranuloma venéreo.
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Que animal pegonhento causa, por acidente, insuficiéncia
renal aguda?

(A) Escorpiao marrom.

(B) Tarantula.

(C) Cascavel.

(D) Lacraia.

(E) Lagarta com pélo.

33

E causa de cianose central:

(A) doenca pulmonar obstrutiva cronica.
(B) exposicao ao frio.

(C) obstrucéo arterial.

(D) obstrucéo venosa.

(E) hipertireoidismo.

34

Qual anormalidade nas unhas é caracteristica da deficiéncia
de ferro?

(A) Faixabrancatransversal.

(B) Formade colher.

(C) Hemorragias lineares subungueais.

(D) Unhas de cor azul.

(E) Unhas vermelhas.
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Na maléria, o padrdo de febre recidivante ter¢é é causada
pelo Plasmodium:

(A) Berghei.

(B) Malarie.

(©) Relictium.

(D) Simiovale.

(E) Vivax.
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Que patologia cursa com hipotermia?
(A) Artrite reumatoide.

(B) Bronquite aguda.

(C) Brucelose.

(D) Hipotireoidismo.

(E) Tuberculose miliar.
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Dentre as opcdes abaixo, assinale a que apresenta os mais
importantes fatores de risco para o enfarte do miocardio.
(A) Fatores da personalidade, teor de lipidios, idade.

(B) Hemorragia cerebral, estresse emocional, sexo.

(C) Idade, vasculite pulmonar, nivel da presséo arterial.

(D) Insuficiéncia renal, atividade fisica, tabagismo.

(E) Nivel da pressao arterial, teor de lipidios, tabagismo.

)

Que patologia NAO entra no diagnéstico diferencial da dor
toracica do enfarte do miocardio?

(A) Aneurisma dissecante da aorta.

(B) Ansiedade.

(C) Apendicite.

(D) Espasmo esofagico.

(E) Pericardite.
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E causa de bradicardia sinusal:

(A) embolia pulmonar.

(B) febre.

(C) insuficiéncia cardiaca congestiva.
(D) hipotireoidismo.

(E) anemia.
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Para uma avaliacéo da imagem cardiaca, utiliza-se radiogra-
fia do térax em incidéncias:

(A) antero-posterior apical e axial.

(B) antero-posterior e lateral.

(C) postero-anterior e perfil.

(D) postero-anterior e tangencial.

(E) transtoraxica e obliqua.
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